
В отношении жителя поселка Провидения, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу продолжается расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя поселка Провидения.

В настоящее время следствием ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания.

По версии следствия, в ночь с 02 на 03 января 2023 года в одной из квартир, расположенных по улице Набережная Дежнева в поселке Провидения Провиденского городского округа, между находившимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и потерпевшим произошла ссора, в ходе которой мужчина умышленно нанес несколько ударов ножом в область бедра своему знакомому. В последующем от полученных повреждений 42-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1756275>